

PRECIZĂRI PRIVIND MODUL DE ORGANIZARE A STAGIILOR DE PRACTICĂ AFERENTE ANULUI UNIVERSITAR 2020-2021

Stagiile de practică prevăzute în planul de învățământ pentru anul universitar 2020-2021 se vor desfășura la sfârșitul semestrului al II-lea, în perioada 28 iunie 2021-18 iulie 2021, conform calendarului afișat pe site-ul Facultății de Istorie și Filosofie.

http://hiphi.ubbcluj.ro/Public/File/diverse/structura_anului_2020-2021_Ro+Hu.pdf

Studentii au posibilitatea să opteze între trei modalități de efectuare a practicii:

- Stagiul de practică organizat de Facultatea de Istorie și Filosofie. Facultatea facilitează obținerea unor locuri de practică pentru studenți și publică informațiile pe http://hiphi.ubbcluj.ro/practica/Lista_institutiilor_partenere
- Stagiul de practică propus de student; identificarea locului de desfășurare a practicii este obligația studentului, o provocare și un mijloc de pregătire pentru găsirea unui loc de muncă după absolvire. **Datorită condițiilor speciale impuse de pandemia de Covid 19 (Sars-Cov-2) în acest an studenții sunt încurajați să opteze pentru această a doua variantă și să își efectueze stagiile în instituții din localitățile de domiciliu.**
- Stagiul de practică la locul de muncă. Studenții care sunt angajați pot efectua practica la locul de muncă, dacă sunt asigurate condițiile pentru acumularea competențelor prevăzute (respectiv activitățile desfășurate la locul de muncă sunt în corelație cu specializarea de la care provine studentul) și dacă persoanele juridice angajatoare se încadrează în prevederile legii.

Indiferent de soluția pentru care optează, studentul are obligația de a alege instituția parteneră împreună cu profesorul coordonator de practică al specializării de la care provine. (http://hiphi.ubbcluj.ro/Public/File/practica/2020/Lista_responsabili_practica.pdf)

Informații detaliate privind modul de organizare și desfășurare a stagiilor de practică, documentele necesare, evaluarea stagiilor de practică se pot obține de la profesorul coordonator de practică al specializării și de pe site-ul facultății secțiunea Practică.